

CORRECTION TO

Vasculitis in cocaine users – not all that glows is gold

Silva A, Martins N, Teixeira V, Saavedra MJ, Romeu JC

ARP Rheumatology 2023;2:170-172, published in June 2023; corrected in December 2024

In the first version of this article an author was omitted from the author list. Pedro Vasconcelos should be listed as forth author. The correction of this information has been requested by the authors and a new version of this article is available online. The respective correction is now published in ARP Rheumatology 2024;3 Oct-Dec edition.